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BITVA  O  VAŠI  MYSL - pokračování 
Techniky přesvědčování a vymývání mozků které se v současnosti používají na veřejnosti 

 Bitva o vaši mysl by Dick Sutphen                   translated by Jan Kreps  
 
Jmenuji se Dick Sutphen a tahle páska je rozšířenou verzí mojí přednášky na Světovém 
kongresu profesionálních hypnotizérů v Las Vegas v Nevadě. Ačkoliv nahrávka je chráněna 
autorskými právy před neoprávněným kopírováním za účelem prodeje dalšími společnostmi, v 
tomhle případě vyzývám každého ke tvorbě kopií a šíření mezi přátele, nebo kohokoliv jiného 
za účelem co největšího rozšíření těchto informací. 

Praví věřící a masová hnutí 

Než uzavřeme tuhle kapitolu o konverzi, chci říst něco o lidech, kteří jsou pro to velmi 
přístupní (náchylní) a o masových hnutích. Jsem přesvědčen, že nejméně třetina populace je 
to, co Eric Hoffer nazývá "praví věřící". Jsou to účastníci a stoupenci... lidé kteří chtějí 
odevzdat svou moc. Hledají odpovědi, smysl a osvícení zvenku, mimo sebe. 

Hoffer, který napsal PRAVÝ VĚŘÍCÍ, klasické dílo o masových hnutích říká, "pravý věřící 
netouží po opoře nebo rozvoji sebe sama, ale touží se zbavit nepotřebného já. Nejsou 
stoupenci proto že by toužili po osobním rozvoji, ale proto že to může uspokojit jejich hněv 
na sebe samé!" Hoffer také říká že praví věřící "jsou věčně nedostateční a věčně nejistí"! 

Znám to z vlastní zkušenosti. V mých letech řídících tréninků jsem na to stále znovu narážel. 
Jediné co mohu udělat, je ukázat jim, že to co hledají je Pravé JÁ uvnitř. Říkám jim, že základ 
spirituality je zodpovědnost za sebe a seberealizace. Ale většina pravých věřících prostě řekne 
že nejsem dost duchovní a jdou hledat někoho kdo jim poskytne dogma a to po čem touží. 

Nikdy nepodceňujte možné nebezpečí z těchto lidí. Mohou se snadno stát fanatiky kteří 
budou ochotně pracovat a umírat pro své svaté důvody. Je to náhrada za jejich ztracenou 
sebedůvěru a nabízí jim to individuální naději. The Moral Majority (Morální většina) je tvořena 
pravými věřícími. Všechny kulty sestávají z pravých věřících. Najdete je v politice, kostelech, 
byznysu a skupinách bojovníků za cokoli. V těchto organizacích jsou fanatici. 
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Masová hnutí mají obvykle charismatického vůdce. Stoupenci chtějí obrátit ostatní na svůj 
způsob života, nebo ho nařídit, je-li to nutné, zákony které vnutí ostatním jejich názor. 
Dokazují to aktivity Morální většiny. Znamená to donutit ostatní za pomoci zbraní a trestů, 
což je na hranici zákonného nátlaku. 

Pro úspěch masového hnutí je zapotřebí obecná nenávist, nepřítel, nebo ďábel. Znovuzrození 
křesťané mají Satana, ale to ještě není dost, tak přidali záhadno, a v poslední době všechny 
kdo se staví proti spojování kostelů a politiky. V případě revolucí ďábla obvykle nahrazuje 
vládnoucí moc, nebo šlechta. 

Existují i masová hnutí bez ďábla, ale zřídka dojdou většího rozšíření. Praví věřící jsou 
duševně nevyrovnaní nebo nejistí lidé, nebo ti kdo jsou beznadějní, či bez přátel. Lidé 
nehledají spříznění když milují, ale pokud nenávidí tak ano. A ti kdo touží po novém životě a 
novém řádu cítí, že staré zvyky musí být zlikvidovány, než vybudují nový řád. 

Přesvědčovací techniky. 

Přesvědčování není technicky vzato brainwashing, ale je to manipulace s lidskou myslí někým 
jiným, aniž by si manipulovaná společnost byla vědoma co způsobilo posun jejího mínění. 
Máme čas uvést pouze ty základní z tisíců dnes používaných technik, ale základem 
přesvědčování je vždy přístup k vašmi PRAVÉMU MOZKU. Levá část vašeho mozku je 
analytická a racionální. Pravá je tvořivá a imaginativní. To je sice velmi zjednodušené, ale pro 
vysvětlení to stačí. Takže účelem je rozptýlit levou polokouli a udržet ji v činnosti. V ideálním 
případě přesvědčovač navodí změněný stav vědomí při otevřených očích, což způsobí posun 
od beta vědomí k alfa; dá se to zjistit na EEG.Nejdřív si ukážeme příklad zaneprázdnění levé 
poloviny. Politici používají tyhle účinné techniky pořád; právníci používají mnoho variant. Jak 
jsem říkal "utahují smyčky".Předpokládejme teď, že se díváte na politika při projevu. Nejdřív 
může navodit to, čemu se říká "vyvolání souhlasu". Jsou to tvrzení která způsobí, že 
posluchači začnou přitakávat; můžou dokonce nevědomky pokyvovat hlavami. Teď přijde 
utvrzování. Jsou to obvykle tvrzení o kterých by se dalo debatovat, jakmile však má politik 
souhlas obecenstva, je ve výhodě protože všichni souhlasí dál. Nakonec přichází sugesce. Tedy 
to co politik chce abyste udělali. Protože jste souhlasili po celou dobu, je pravděpodobné, že 
se necháte přesvědčit a přijmete sugesci. Když teď budete poslouchat politický projev 
pozorně, zjistíte že první tři body jsou "vyvolávání souhlasu", další tři jsou utvrzování a 
nakonec následuje sugesce. 

"Dámy a pánové: nelíbí se vám vysoké ceny potravin? Vadí vám astronomické ceny benzínu? 
Jste znechuceni nekontrolovatelnou inflací? Jo, víte že strana Taata připustila za minulý rok 18 
procent inflace; víte že kriminalita se zvýšila o 50 procent za posledních 12 měsíců, a víte také 
že vaše platy sotva pokryjí vaše výdaje. Dobrá, odpověď na všechny problémy je zvolit do 
Senátu mně, Johna Tohoatoho."Myslím že už jste to někde slyšeli. Můžete si také počkat na to 
čemu se říká Vložený příkaz. V hlavní části řečník začne gestikulovat levou rukou, což jak 
ukazuje výzkum, má lepší přístup k vašemu pravému mozku. Dnešní politici a řečníci 
orientovaní na veřejná média jsou často pečlivě trénováni specialisty, kteří použijí každý trik - 
starý i nový - aby vás zmanipulovali tak, že přijmete jejich kandidáta. 

Koncepce a techniky Neuro-lingvistiky jsou tak pečlivě chráněny, že jsem s obtížemi zjistil, že 
dokonce i mluvit o nich nebo něco publikovat může přivodit právní problémy. Přesto je 
Neuro-lingvistický trénink snadno dostupný každému, kdo je ochoten tomu věnovat čas a 
peníze. Je to jedna z nejdůvtipnějších a nejúčinnějších manipulací s jakou jsem se zatím setkal. 
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Jeden přítel, který nedávno navštěvoval dvoutýdenní seminář neurolingvistiky zjistil, že mnoho 
lidí se kterými v pauzách mluvil byli vládní lidé.[ Pozn. neurolingvistické programování (NLP) 
je podle toho co jsem zjistil v podstatě snobský výraz pro autosugesci. Je to trochu 
propracovanější metoda ] 

Jiná techika se kterou se právě seznamuji, je neuvěřitelně choulostivá. Říká se tomu 
Roztrušovací technika. Princip je ten, že slovy říkáte jednu věc, ale do podvědomí posluchačů 
vštípíte něco docela jiného.Vezměme si příklad: řekněme že se díváte na televizního 
komentátora který říká tohle: SENÁTOR JOHNSON pomáhá místním úřadům objasnit 
hloupé chyby společností přispívajících k jadernému znečišťování. Zní to jako zpráva o 
prostém faktu, ale když komentátor zdůrazňuje ta správná slova, a zvlášť když při určitých 
slovech správně gestikuluje rukama, můžete si odnést dojem, že senátor Johnson je idiot. To 
byl podsunutý význam zprávy a komentátor nemůže být nařčen že něco takového řekl. 

Přesvědčovací techniky se také často používají v menším měřítku se stejnou účinností. 
Pojišťováci například vědí, že jejich historky jsou daleko efektivnější, když vás přimějí v duchu 
si je představit. To je komunikace s pravým mozkem. Tak například můžou přestat v 
rozhovoru, rozhlédnout se vaším obývákem a říct, "Umíte si jen představit tenhle krásný dům 
do základů vyhořelý?" Jasně že umíte! Je to jedna z vašich podvědomých obav a když vás 
přiměje si to představit, snáz vás potom dostrká k podpisu pojistky. 

Členové hnutí Hare Krishna kteří operují na každém letišti používají to, čemu říkám technika 
ŠOKU A ZMATKU k zaneprázdnění levého mozku a komunikaci přímo s pravým. Když 
jsem jednou čekal na letadlo, sledoval jsem jednoho víc než hodinu. Používal techniku při 
které vždy před někoho téměř skočil. Zpočátku vykřikoval, pak klesl hlasem, vytáhl knížku a 
požadoval nějaké peníze jako příspěvek. Když jsou lidé šokováni, obvykle ucouvnou. V 
tomhle případě byli šokováni podivným zjevem který se před nimi zhmotnil a křikem 
Krishnova vyznavače. Při další rozmluvě se dostali do alfa stavu, protože se chtěli podvědomě 
ochránit před realitou před nimi. V alfa stavu byli velmi sugestibilní a tak si knížku vzali; v 
okamžiku kdy vzali knihu, cítili vinu a tak podlehli i druhé sugesci: dali peníze. Všichni máme 
v sobě zakódováno, že když něco dostaneme, musíme za to něco dát -- v tomhle případě 
peníze. Když jsem to sledoval, byl jsem dost blízko, abych si všiml, že mnoho lidí jeví vnější 
známky alfa stavu -- jejich zorničky byly rozšířené. 

Podvědomé (subliminální) programování. 

Subliminaly jsou skryté sugesce, které přijímáte pouze podvědomě. Mohou být zvukové, skryté 
v hudbě, nebo vizuální, rozptýlené v promítaném filmu tak že je nedokážete postřehnout, 
nebo chytře vkomponované do obrazu nebo kresby.Většina podprahových reprogramovacích 
kazet nabízí slovní sugesce zaznamenané s nízkou hlasitostí (těsně pod prahem slyšitelnosti). 
O účinnosti této techniky pochybuji -- když sugesce není slyšet, nemůže působit a proto jsou 
záznamy pod prahem slyšitelnosti neúčinné. Starší subliminální techniky používaly hlasitost, 
která sledovala hlasitost hudby, takže se sugesce nedala rozlišit bez parametrického ekvalizéru. 
Tahle technologie je ale patentovaná a když jsem chtěl vyvinout vlastní sérii subliminálních 
audiokazet, ukázala se vyjednávání s držiteli patentů bezvýsledná. Můj advokát získal kopie 
patentů které jsem dal jednomu nadanému hollywoodskému zvukaři a požádal ho aby vytvořil 
nějakou novou techniku. Přišel na způsob psycho-akustické modifikace sugescí, takže jsou 
modifikovány stejnými akordy a frekvencemi jako hudba, což způsobí, že se stanou její 
součástí. Zjistili jsme, že při použití téhle technologie neexistuje způsob jak sugesce redukcí 
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některých frekvencí objevit. Jinými slovy, ačkoliv podvědomí sugesce slyší, nelze je objevit ani 
s tím nejlepším vybavením.Když jsme byli schopni vytvořit podobnou techniku tak snadno, 
můžu si jen představovat kam až byla dovedena s neomezenými vládními fondy, nebo příjmy z 
reklamy. A třesu se při pomyšlení na propagandistické a obchodní manipulace, kterým jsme 
denně vystavováni. Neexistuje prostě způsob jak zjistit, co je pod hudbou skryto. Možná je 
dokonce možné skrýt další hlas za ten který posloucháte. 

Seriál PhDr Bryana Wilsona o subliminalech v reklamních a politických kampaních dobře 
dokumentuje zneužívání téhle techniky v mnoha oblastech, zvlášť tištěné reklamy v novinách, 
časopisech a na plakátech.Důležitá otázka je: a funguje to? Zaručuji vám, že funguje. Ne pouze 
na základě ohlasů na moje kazety, ale podle výsledků programu používání sugescí pod hudbou 
v obchodních domech. Pravděpodobně jediná sugerovaná instrukce je nekrást. Jeden z řetězců 
obchodních domů na východním pobřeží ohlásil, že po devíti měsících testování, klesl počet 
krádeží o 37%.Článek v technickém magazínu "Brain-Mind Bulletin" z r. 1984 od ředitele 
Laboratoře poznávací psychofyziologie na University of Illinois tvrdí, že až 99% naší 
poznávací činnosti může být podvědomé. Obsáhlá zpráva končí tvrzením, "tato zjištění 
podporují subliminální přístup, jako jsou nahrané sugesce pro hubnutí a terapeutické použití 
pro hypnózu a Neuro Linguistic Programming (NLP)." 

Masové zneužití (davová psychóza) 

Mohl bych vypravovat mnoho historek na podporu subliminálního programování, ale raději 
využiji čas k tomu abych vám ukázal, že se používají daleko důmyslnější formy takového 
programování.Mám osobní zkušenost z Los Angeleskékho auditoria, kde se sešlo přes 10 000 
lidí, aby si poslechli obvyklou charismatickou osobu. Dvacet minut po vstupu do auditoria 
jsem si uvědomil, že se dostávám do změněného stavu. Moji společníci zažívali to samé. 
Protože je to naše práce, uvědomovali jsme si co se to s námi děje, ostatní ale ne. To co 
vypadalo jako spontánní projev, se při bližším pozorování ukázalo být rafinovanou manipulací. 
Jediná věc která mohla způsobit vznik transu, byly vibrace 6 - 7 cyklů za sekundu, které se 
ozývaly pod zvukem klimatizace. Ty zvláštní vibrace navozovaly alfa stav, což činilo 
posluchače vysoce vnímavými. 10 - 25% populace je schopno dosáhnout ve změněném stavu 
vědomí somnambulního stavu. Tito lidé mohou přijímat řečníkovy sugesce jako příkazy. 

Vibrato 

To vede ke zmínce o vibrátu. Vibrato je třaslavý, chvějivý efekt, používaný pro vokální nebo 
instrumentální hudbu. A cyklické těkání způsobuje, že se lidé dostávají do změněného stavu 
vědomí. V jedné epoše anglických dějin nesměli zpěváci, jejichž hlas obsahoval výrazné 
vibrato, vystupovat na veřejnosti, protože posluchači by se dostávali do změněných stavů a 
měli vidiny, často sexuální povahy.Lidé kteří navštěvují operu, nebo kteří mají rádi zpěváky 
jako Mario Lanza znají důvěrně tento stav vyvolávaný umělci. 

ELF 

Teď se přenesme trochu dál. Existují také neslyšitelné ELF (extra-low-frequency). Jsou 
elektromagnetické povahy. Jedním ze zákadních využití ELF je komunikace s našimi 
ponorkami. Dr. Andria Puharich, vysoce uznávaný výzkumník, pokoušející se varovat U.S 
úřady že Rusové používají ELF, provedl experiment. Dobrovolníci byli připojeni na EEG. 
Byli uzavřeni do kovové místnosti, kam nemohl proniknout normální signál. 
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Puharich pak vysílal na dobrovolníky ELF vlny. ELF procházejí přímo zemí a samozřejmě i 
kovovými zdmi. Ti kdo byli vevnitř nemohli vědět jestli signál byl, nebo nebyl vyslán. A 
Pluharich sledoval přístroje: 30 procent těch co byli uvnitř, přijali ELF signál během šesti až 
deseti sekund.Když říkám "přijali" myslím tím že jejich chování odpovídalo předpokládaným 
změnám při určitých frekvencích. Vlny pod 6 Hz způsobily že se osoby staly emočně velmi 
zmatené, a dokonce došlo k poruše tělesných funkcí. Při 8.2 se cítili velmi dobře ... asi jako při 
mistrovské meditaci, kterou se učili po mnoho let. 11 - 11.3 Hz vyvolaly vlny depresí, vedoucí 
k odbojnému chování. 

Neurofon (neuro telefon) 

Dr. Patrick Flanagan je můj osobní přítel. Na počátku šedesátých let byl jako teeneager uváděn 
jako jeden z předních světových vědců v magazínu "Life". Mezi mnoha jeho vynálezy byl 
přístroj nazývaný Neurophon -- elektronická pomůcka umožňující úspěšné programování 
sugescí přímo kontaktem s kůží. Když chtěl toto zařízení patentovat, požadovala vláda aby 
dokázal že funguje. Když to udělal, Národní bezpečnostní agentura (NSA) neurophon 
zkonfiskovala. Patrikovi trvalo dva roky právních bojů, než ho získal zpátky.Při použití tohoto 
zařízení nic neslyšíte, ani nevidíte. Působí přímo na kůži, což je jak Patrik tvrdí, zdroj 
zvláštního smyslu. Kůže obsahuje více čidel pro teplo, dotyk, bolest, vibrace a elektrická pole, 
než jiné části lidského těla.V jednom ze svých nedávných testů, vedl Patrik dva identické 
semináře pro vojáky -- jednu noc jeden a následující noc další, protože by se místnosti 
najednou všichni nevešli. První skupina se ukázala jako velmi upjatá a neochotná odpovídat. 
Patrik proto strávil další den výrobou speciální pásky pro přehrávání na druhém semináři. 
Páska instruovala posluchače, aby byli velmi srdeční a vnímaví, aby je "svrběly" ruce. Páska 
byla přehrávána neurophonem připojeným k drátu vedoucímu pod stropem místnosti. Nebyly 
tam žádné reproduktory, takže nebylo nic slyšet, a přesto byla zpráva úspěšně vyslána přímo 
do mozku posluchačů. Posluchači byli srdeční a spolupracující přesně jak byli 
naprogramováni, jinak bych se o tom samozřejmě nezmiňoval. 

Zjistili jsme, že čím víc se v dnešních vysoce pokročilých technologiích naučíme o fungování 
lidských bytostí, tím víc se naučíme o tom jak je ovládat. A co mě děsí pravděpodobně nejvíc 
je to, že prostředí pro převzetí kontroly je již vhodné! Televize u vás v obýváku a v ložnici, 
dělá daleko víc než že vás jen baví.Než budu pokračovat, dovolte mi poukázat ještě na něco 
jiného o změněných stavech vědomí. Když se dostanete do změněného stavu, přenesete se 
přímo do pravého mozku, což způsobí uvolnění tělesných opiátů: enkefalinů a beta endorfinů, 
které jsou chemicky téměř totožné s opiem. Jinými slovy, cítíte se dobře... a chcete se do 
podobného stavu zase vrátit.[Pozn. Endorfiny se samozřejmě vyplavují i při ostatních 
činnostech, zejména po jídle, při sportu a sexu. Zkrátka když je nám dobře. Od enkefalinů se 
liší především svým umístěním. Zatímco enkefaliny jsou obsaženy převážně v místech, kde se 
stýkají nervové buňky, endorfiny jsou obsaženy v hypofýze - tj. žláza s vnitřní sekrecí, která má 
výsadní, řídící postavení. Jsou taky v ledvinách, placentě a jinde ] 

Nedávný výzkum Herberta Krugmana ukazuje, že když diváci sledují televizi, převyšuje 
aktivita pravého mozku levý v poměru dvě ku jedné. Jednodušeji, diváci jsou ve změněném 
stavu vědomí ... často až v transu. Získávají beta-endorfinovou "závislost".Aby změřil rozpětí 
pozornosti, psychofyziolog Thomas Mulholland z Veterans Hospital v Bedfordu v 
Massachusetts připojil malé diváky na EEG tak, že se televizor vypnul vždy, když dětský 
mozek produkoval většinu alfa vln. Ačkoli dětem řekli aby se soustředily, jen pár z nich 
dokázalo udržet pozornost víc než 30 sekund! 
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Mnoho diváků je už hypnotizováno. Prohloubení transu je snadné. Jeden jednoduchý způsob 
je vložit do filmu prázdné černé políčko na každých 32 promítaných políček. To vytvoří 
pulsování 45 bliků za minutu, které může zaznamenat pouze podvědomí -- ideální tempo k 
navození hluboké hypnózy.Reklamy nebo sugesce uváděné v takovém alfa stav navozujícím 
vysílání divák daleko lépe přijme. Velké procento diváků kteří jsou schopni upadnout do 
hlubokého somnambulního stavu může všechny takové sugesce a návrhy přijímat jako příkazy 
-- dokud mu nepřikáží něco, co odporuje jeho morálce, víře, nebo pudu sebezáchovy.Prostředí 
pro to je už tady. Ve věku 16 let děti už strávily 10.000 až 15.000 hodin sledováním televize -- 
to je víc času než stráví ve škole! V průměrné rodině je televize zapnutá 6 hodin a 44 minut 
denně. To je o devět minut víc než vloni a třikrát víc než v 70 letech. Samozřejmě to není 
lepší. Rapidně se blížíme ke světu alfa-stavu -- Orwellovskému světu "1984" -- mírní, se 
skelným pohledem a poslušně přijímající rozkazy. 

Výzkum Jacoba Jacobiho, psychologa na Purdue University, zjistil, že z 2 700 testovaných 
osob, 90 procent neporozumělo dokonce ani jednoduchému komerčnímu programu. Pouhou 
minutu po sledování, typický divák nezodpoví 23 - 36 procent otázek o tom co viděl. 
Samozřejmě, že nezodpoví -- byl v transu! Když jste v hlubokém transu, musíte dostat příkaz 
k zapamatování, jinak zapomínáte automaticky. 

To, o čem jsem se tady zmínil, představuje pouze špičku ledovce. Když začnete kombinovat 
subliminální zprávy skryté v hudbě, podvědomé vjemy na obrazovce a hypnotické zrakové 
efekty podporované trans navozujícím rytmem ... jste vystaveni velice efektivnímu 
brainwashingu. Každou hodinou kterou strávíte u televize jste závislejší. A pokud si myslíte že 
proti tomu jsou zákony, jste na omylu. Nejsou! Existují zřejmě mocní lidé, kterým věci 
vyhovují tak jak jsou. Asi mají své plány. 
 
  

SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE VÝSTAVY 

MARTIN LUTHER 
Reformátor v Bratislave 

BRATISLAVA – „Martin Luther patrí k tým osobnostiam dejín, ktoré vo svojej dobe vytvárali 
nové, moderné smery v spoločnosti ,“povedal Ivan Gašparovič, prezident Slovenskej 
republiky pri príležitosti slávnostného otvorenia výstavy Martin Luther – Reformátor. 
Vernisáž sa uskutočnila vo štvrtok 10. augusta 2006 v dvorane Ministerstva kultúry Slovenskej 
republiky na Námestí Slovenského národného povstania v Bratislave. 

Pripravila ju Evanjelická cirkev a.v. na Slovensku v spolupráci s Ministerstvom kultúry SR 
a Národným osvetovým centrom. Medzi účastníkmi slávnostného otvorenia boli aj Dušan 
Čaplovič, podpredseda vlády SR, Anna Viteková, štátna tajomníčka Ministerstva spravodlivosti 
SR, Augustín Jozef Lang, štátny tajomník Ministerstva kultúry SR a ďalší hostia.  
 
„ Odkazov Martina Luthera súčasnosti je veľa. Jeden z nich hovorí, že Boh a svet, viera 
a život musia ostať v trvalej jednote  - a to je hlavný odkaz, ktorý prináša aj táto výstava. Tváre 
na obrazoch sú z minulých storočí ale z ich čŕt a z dokumentov možno vidieť živý odkaz. 
O jednote Boha a sveta,“ povedal v úvodnom príhovore na vernisáži Július Filo, generálny 
biskup Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku. Tému Martin Luther – Reformátor nazval  
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úžasnou. Nielen pre evanjelikov ale i pre Európu a svet, pretože  reformátorské dielo  Martina 
Luthera, jednej z najvýznamnejších historických osobností, prinieslo do svetových dejín 
množstvo zmien. Július Filo  pripomenul , že reformácia poukázala napríklad na hodnotu 
národných kultúr a umožnila aby sa používali ako nástroj komunikácie pravých hodnôt pre 
súčasného človeka, oslobodila umelecké, kultúrne a vedecké sily človeka spod obmedzujúcej 
administratívnej autority cirkvi.  Luther sa spoliehal na to, že v záujme o rozvoj stvoriteľského 
daru tvorivosti v človeku sa cez svedomie uplatní v každom Boží mravný zákon. Presunutím 
zodpovednosti na jednotlivca sa uvoľnili tvorivé sily a na druhej strane, osobná zodpovednosť 
sa prejavila spoločensky, čo viedlo k mnohostrannejšiemu rozvoju a rastu v čom je trvalý 
prínos reformácie.  

Exponáty výstavy, ktorú tvorí 12 častí – Svet Martina Luthera, Cesta Martina Luthera do 
Wittenbergu, Lutherových 95 téz, Začiatok reformácie, Dišputa v Lipsku a jej následky, 
Exkomunikačná bulla a Lutherove hlavné reformačné spisy, Worms – pred panovníkom 
a stavmi, Luther na zámku Wartburg, Reformy vo Wittenbergu a Thomas M:untzer, Vzdelanie 
a sociálna reforma v reformácii, Manželstvo, rodina a priatelia, Lutherova smrť a Trvalý 
význam Lutherovho diela, prvých návštevníkov mimoriadne zaujali. Ide o presné kópie 
z Lutherovho domu vo Wittenbergu . Medzi vzácnosti patria  drevorezby a olejomaľby  
Lucasa Cranacha staršieho, Albrechta Durera, Hansa Baldunga Griena i slávna drevorezba 
Hansa Brosamera proti Lutherovi, ktorá ho znázorňuje so siedmymi hlavami ako 
viacjazyčného rebela a kacíra a ďalšie. 

V7stava mala premiéru ba 10. valnom zhromaždení Svetového luteránskeho zväzu 
v kandadskom Winnipegu v roku 2003 a videli ju v niekoľkých desiatkach miest v USA 
a Kanade. V Európe už bola výstava v škandinávskych krajinách, z Bratislavy poputuje do 
Maďarska, Rakúska i do afrických štátov. Pripravilo ju Centrum Martina Luthera vo 
Wittenbergu a v Bratislave potrvá do 10. septembra 2006. 

EVA BOMBOVÁ tajomníčka pre mediálnu komunikáciu 

Generálny biskupský úrad Evanjelickej cirkvi na Slovensku v Bratislave 

 
 
 
 
 

SYSTÉM DÁRCOVSKÝCH SMS OSLAVÍ 
 2 ROKY PROVOZU 

12. dubna uplynou právě dva roky, kdy byla odeslána historicky první dárcovská SMS. 
Stalo se tak v rámci sbírky Pomozte dětem. O velkonočním pondělí roku 2004 lidé 
prvně mohli využít číslo 87777, kam pokud chtěli pomoci, stačilo poslat zprávu ve 
tvaru. DMS KURE . Za ty dva roky bylo odesláno kolem 4.3 mil. DMS, což vyjádřeno 
ve finančních prostředcích představuje více než 116 milionů korun poukázaných na 
projekty pomoci potřebným.  

"Před dvěmi lety se jednalo o světovou premiéru a do této doby je Česká republika jediná, kde je možnost 
využít tento výkonný systém pomoci potřebným. Přispívání prostřednictvím dárcovských SMS je velice oblíbené. 
Každý, kdo posílá sms zprávy, může jednoduše přispět na dobrou věc", konstatuje Pavlína Kalousová, 
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výkonná ředitelka Fóra dárců. O tom, jak rychle DMS vyzískala sympatie veřejnosti v ČR 
svědčí i výsledky ankety provedené Fórem dárců. Cílem ankety bylo zjistit, jakou formou lidé 
nejčastěji přispívají na dobrou věc. Výsledky potvrzují jasnou roli favorita právě systému DMS. 
V kategorii "přispívám formou finanční pomoci" 92% odpovědí znělo využitím DMS, 
bankovním převodem 13%, složenkou a trvalým příkazem 3%. Mezi nejčastěji zmiňované 
přednosti celého systému pomoci patří jednoduchost, operativnost a transparentnost. "Pro 
potřeby DMS byl zřízen transparentní účet vedený u eBanky, kde je možné sledovat tok peněz od mobilních 
operátorů směrem k organizacím", vysvětluje Pavlína Kalousová. 

"Jsme si vědomi, přísloví kdo rychle dává, dvakrát dává, proto je systém DMS nastaven tak, aby mohl rychle 
reagovat i v případech náhlých přírodních a humanitárních katastrof. Tato operativnost ve spojení se solidaritou 
lidí v ČR, ve svém důsledku například znamená, že k dnešnímu datu na pomoc lidem postiženým současnou 
povodní bylo prostřednictvím 72 tis. sms zpráv ve tvaru DMS POVODNĚ 2006 (sbírka společnosti 
Člověk v tísni zaregistrována 1.4.) poukázáno téměř 2. mil Kč.", uvádí Pavlína Kalousová. 

http://www.darcovskasms.cz/ 
 
Aktuální projekty - stav došlých DMS k 7. srpnu 2006 u jednotlivých projektů:*  

NÁZEV PROJEKTU DMS HESLO POČET 

ADRA pro povodně DMS ADRA 8 977 

Afrika DMS AFRIKA 5 488 

Akce Cihla DMS CIHLA 622 

Amnesty International DMS AMNESTY 1 304 

Asie (Pakistan) DMS ASIE 32 227 

ASNEP DMS RUCEVZHURU 930 

Berkat DMS BERKAT 1 394 

Bílá pastelka DMS PASTELKA 18 306 

Centrum Paraple DMS PARAPLE 95 522 

Centrum pro rodinu a sociální péči DMS PRORODINY 130 

Cesta domů DMS CESTADOMU 1 959 

Darujte sebe DMS DARUJTESEBE 1 589 

DD CUP DMS DDCUP 376 

Dětský ranč Hlučín DMS RANCHLUCIN 256 

Diakonie Betanie DMS DIAKONIE BET 248  

Diakonie Betlém DMS DIAKONIE BETLEM 405  

Diakonie Cesta DMS DIAKONIE CESTA 458  

Domov sv. Karla Boromejského DMS DOMOVREPY 2 270 
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Duha Zámeček DMS DUHAZAMECEK 84 

Emil DMS EMIL 12 749  

Fond ohrožených dětí DMS FODKLOKANEK 3 034  

Green Doors DMS GREENDOORS 148 

Hand for help DMS HFH 7 707 

Hospic Anežky České DMS HOSPICCK 325  

Hospic na Svatém Kopečku Olomouc DMS HOSPICKOPECEK 35 954  

Hospic sv.Lukáše  DMS HOSPICLUKAS 992  

Hospic sv.Štěpána v Litoměřicích DMS HOSPICSTEPAN 695  

Hnutí DUHA - Olomouc DMS EKOPORADNA 310 

Charita Opava DMS CHARITAOPAVA 1 036 

Jiná káva DMS JINAKAVA 523 

Kapka naděje DMS KAPKANADEJE 652 860 

Kiwanis Panenka DMS KIWANIS 340 

Klub hurá kamarád DMS HURAKAMARAD 981 

Komunitní centrum Motýlek DMS MOTYLEK 1 436 

Konto Bariéry DMS KONTOBARIERY 4 937 

Libanon DMS LIBANON 749 

Liga za práva vozíčkářů DMS TKANICKA 1 568 

Linka bezpečí DMS LINKABEZPECI 1 229 

Lesní domov dětem DMS LESNIDOMOV 476 

LOGO DMS OSLOGO 409 

LORM DMS LORM 1 431 

Lungta DMS TIBET 1 513 

Máme otevřeno? DMS MAMEOTEVRENO 1 370 

Múzy dětem DMS ZIVOTNANECISTO  295 

Nadace Divoké husy DMS HUSY 7 575 

Nadace Haimaom DMS HAIMAOM 558 

Nadace na ochranu zvířat DMS OCHRANAZVIRAT 7 772 

Nadace Naše dítě DMS NASEDITE 176 
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Nadace OF  DMS SOCHYND 8 688 

Nadace Partnerstvi  DMS STROM 582 

Nadace pro transplantace kostní dřeně DMS KOSTNIDREN 23 169 

Nadace Terezy Maxové dětem DMS NTMDETEM 10 094 

Oblastní charita Třebíč DMS DAROVANACIHLA 778  

Okamžik DMS OKAMZIK 1 143 

Pákistán DMS PAKISTAN 61 754  

Parent project DMS PARENTPROJECT 2 085 

Pochod proti hladu DMS PROTIHLADU 398 

Pomoc Indonesii DMS JAVA 1 005 

Pomozte dětem! DMS KURE 327 661 

Povodně 2006 DMS POVODNE2006 78 653 

Projekt Šance DMS SANCE 969 

PROSAZ DMS DOMAJEDOMA 277 

Rozum a cit DMS ROZUMACIT 345 

Sdružení Neratov DMS NERATOV 640 

Síť mateřských center DMS MC 605 

Spondea DMS SPONDEA 322 

Společnost pro mukopolysacharidosu DMS MUKOPOLY 637 

Sport bez bariér DMS SPORTBEZBARIER 16 

Strom1 DMS STROM1 11 

Strom2 DMS STROM2 0 

Strom3 DMS STROM3 2 

Strom4 DMS STROM4 2 

Strom5 DMS STROM5 0 

Strom6 DMS STROM6 1 

Strom7 DMS STROM7 3 

Strom8 DMS STROM8 5 

Strom9 DMS STROM9 0 

Strom10 DMS STROM10 0 
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Strom11 DMS STROM11 1 

Strom12 DMS STROM12 1 

Súdán DMS SUDAN 2 215 

Světluška DMS SVETLUSKA 200 806 

UNICEF DMS UNICEF 67 345 

Velehrad DMS VELEHRAD 40 749 

Zdravotní klaun DMS KLAUN 7 882 

Život dětem DMS ZIVOTDETEM 4 779 

Zoo Brno DMS ZOOBR zvire 2 341 

Zoo Dvůr Králové DMS ZOODK zvire 376 

Zoo Jihlava DMS ZOOJI skupina 232 

Zoo Liberec DMS ZOOLB zvire 541 

Zoo Praha DMS ZOO zvire 23 375 

Zoo Ostrava DMS ZOOOV zvire 481 

Zvíře v nouzi DMS ZVIREVNOUZI 12 203 

Život bez bariér DMS ZIVOTBEZBARIER 136 

Život dětem DMS ZIVOTDETEM 4 779 

 
 
 

 

 

BTS POKRAČUJE VE SVÉM VÝVOJI 
 

 
 
 
Další posun ve věci vznikajícího Biblického teologického semináře je tady. 9.7.2006 jsem 
napsal:“ Na některé otázky možná ještě nebudeme mít odpověď, třeba kde škola vznikne.“  

Díky Bohu, tuto odpověď již máme.   
 
Momentálně jsme ve stádiu kupování nemovitosti, kterou vidíme jako dobrou pro tento účel. 
Tato je v Pelhřimově, což je 15 km od dálnice D1 mezi Prahou a Brnem. Je zde dobrá 
dostupnost jak autem, tak vlakem a autobusem z cele ČR. Zároveň je to oblast Vysočiny, kde 
chceme již delší dobu začít novou misijní práci.  
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Nemovitost sestává ze dvou domů propojených halou a dalšími prostorami. Stavba je z roku 
1995. Zastavěná plocha je cca 360 m2 a celková rozloha pozemku je 3650 m2. Současný stav 
je po menších úpravách naprosto dostačující pro zahájení provozu semináře. Později je 
možnost další dostavby dle skutečných potřeb.  

Pokud by někdo měl zájem se finančně podílet na koupi tohoto objektu, jsme vděční i za ty 
nejmenší dary. Číslo účtu pro BTS je:  178086796/0600  

Toto je číslo účtu OS Archa České Budějovice, které je zároveň zakladatelem semináře a také 
vám vydá potvrzení na odpočet z daní z Vašeho finančního daru.  

Další informace opět na www.btscz.com a nebo na vdonat@volny.cz . Vladislav Donát st.  

 
 
 
 

Vyjádření Rady CB k problematice předmanželského  
a mimomanželského sexu 

   

Autor/editor: Jana Hrdličková  

Uvědomujeme si, že vlivem etického relativismu prostupujícího naší společností, jsme jako 
křesťané vystaveni velikému tlaku v oblasti sexu v tom smyslu, že předmanželský či 
mimomanželský sex se pro mnoho lidí stal normálním. Určité tendence relativizovat 
mimomanželský sex jako hřích vnímáme i v církvi. Při stanovování etických norem v této 
oblasti chceme vycházet z Písma.  
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1. Sex ve smyslu tělesného spojení mezi mužem a ženou, stanovil do manželství Bůh ve svém 
slově, nejedná se tedy o výmysl církve. Viz např. texty: Lv 20, 10; Př 7, 5-27; Řím 7, 2-3; 1 Kor 
6, 16-19; 7, 8-9.  

2. V obecnějším smyslu starozákonní význam slova "smilnit" znamená modloslužbu - tedy 
zpronevěru se Boží smlouvě (Jr 3,8.9; Ez 23, 37. 43; Oz 2,2-13). Protože manželství je určitým 
druhem smlouvy uzavřeným mezi mužem a ženou před Bohem a lidmi, chápeme 
mimomanželský sex jako porušení manželské smlouvy.  

3. Na několika místech Písma se srovnává sexuální spojení mimo manželství s odpadnutím od 
Boha (Iz 1, 21; Jr 2, 20; 3, 1-20; Ez 23; Oz 4,12). Uvedené texty vnímáme jako zdůraznění 
vážnosti sexuálního spojení mimo manželství.  

4. Věříme, že manželstvím na sebe muž či žena bere závazek, kterým druhému sděluje, že 
vztah s ním chce budovat v dobrém i ve zlém (1 Kor 7, 10; Ef 6, 31-33). Tento kontext je pro 
lidskou sexualitu lepší než pohled na sex jako na hru nebo jako na pouhé vyjádření vzájemné 
přitažlivosti. Jakkoli slovo závazek může znít nepopulárně, považujeme jej za jeden ze 
základních pilířů lásky.  

5. Věříme, že ovládání tužeb není ničím degradujícím. Otázka je spíše opačná - zda ten, kdo 
není schopen ovládat svůj chtíč, je schopen, se ovládat v manželství, kde jsou periody, kdy sex 
není možný.  

6. Odmítáme tvrzení, "že je třeba si před manželstvím prozkoušet, zda si sedneme v posteli". 
Chození chápeme jako jedinečnou možnost sbližování se po duchovní a duševní stránce. Sex 
se potom stává určitým završením těchto dvou aspektů osobnosti. Pochopitelně nemusí hned 
od začátku manželství dojít k dokonalému souladu, nicméně právě proto, že se máme rádi se i 
nesoulad dá proměnit v soulad a radost a to mnohem spíš, než když po pár neúspěších budu 
mít sex s jiným, jinou. Naopak, vyzkoušení, zda nám to půjde v posteli, může přerušit zdravý 
vývoj vztahu, který předpokládá posloupnost duchovního poznávání, přátelství, bližšího 
vztahu, který až v manželství vrcholí tělesným spojením.  

7. Věříme, že sexuálním spojením druhému dávám i kus své duše. Bible zná pro sexuální 
spojení muže a ženy výraz "stát se jedním tělem" nebo "poznat se". Obojí evokuje hluboké 
spojení na všech rovinách osobnosti. Toto hluboké vzájemné oddání se, nelze rozdávat kde 
komu nebo jen proto, že jsem se zamiloval.  

8. Víme, že překonávat sexuální pud není snadné, že sexualita patří k nejsilnějším pudům v 
člověku. Nicméně argument "že je to silnější než já" není argumentem proč něco dělat nebo 
nedělat. Křesťanství není o následování svých instinktů, ale o dání instinktů do jistých hranic.  

9. Vztahy založené především na sexu nemohou vydržet, protože když vyprchá tělesná 
přitažlivost, zmizí i láska.  

10. Věrnost a sex v manželství je ochranou i před pohlavními chorobami. Tento argument ale 
většinou uznávají až ti, kdo nějakou pohlavní chorobou trpí. Argument, že kondom nás 
ochrání, je absurdní v tom smyslu, že není příliš mnoho lidí, kteří by i s kondomem 
dobrovolně měli pohlavní styk s člověkem nakaženým např. nemocí AIDS.  
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11. Zkušenosti mnohých znovuzrozených křesťanů ukazují, že vydržet se sexem do 
manželství nebo zachovat si vzájemnou věrnost celý život je možné (možné vždy neznamená 
jednoduché). Navíc věrnost v manželství či zdrženlivost před svatbou jejich vztah nijak 
negativně nepoznamenaly. Pravdou je opak.  

12. Nechceme odsuzovat ty, kteří v sexuální oblasti zhřešili, ale zdůraznit, že Pán Bůh 
odpouští každý hřích - i v oblasti sexu. Cesta k odpuštění nicméně není v relativizování hříchu, 
ale skrze pokání.  

 
 
 
 
 

PROČ PŘEDSTAVITEL KAMU NEMLUVÍ PRAVDU? 
  
  

je to skutečně moje chyba. Nějak jsem přehlédl, že jako autor brožury na ŠVM (škola 
vedoucích mládeže, které se zúčastňovali i naši mládežníci) je stále uvedeno pouze jediné 
jméno - a to Dann Spader. Jinak bych okamžitě přidal následující řádky. Jako KAM 
(křesťanská akademie mladých – poskytuje také vedoucí na naše ecampy, bjb mládež v objektu 
KAM pořádá tábory VIRUS) disponujeme mnoha materiály (brožury, knihy, CD, DVD, 
metodické příručky atd), takže tento článek o mé "nepravdě" beru jako pravdivý a inspirující k 
doladění detailů, které nám unikají.  Brožura - ostatně jako každá "metodika" prošla tak 
zásadním vývojem a změnami, že je otázkou, zda nejednat o otištění jmen spoluautorů - nejen 
editorů.  
 
Sám jsem se podílel na celých stránkách, které nevznikly překladem, ale vytvořením z mých 
studií, zkušeností a přesvědčení a v rádoby originální verzi se vůbec nevyskytují. Podobně jako 
já a snad i razantněji postupovali ve vytváření kapitol i další vyučující Kamu. Proto i nadále 
Danna Spadera považuji za spoluautora brožury, respektive některých kapitol a celou brožuru 
za společné dílo asi 8 autorů. Každopádně nezapírám, že je Dann iniciátor vzniku různých 
materiálů a organizací a služeb. Je to jeho dar - iniciovat, rozjet, vyprovokovat.  

Pokud vím, tak i jeho studijní materiály, příručky, ale i služby, které spoluzaložil, procházejí 
aktualizací a proměnou i na základě práce autorů z KAMu i dalších církví v ČR i v zahraničí.  

A to je hlavní důvod, proč si ho vážím jako služebníka i jako osobního přítele - protože 
nevystupuje jako "majitel pravdy" a nechává si zasahovat do života, do služby i do metodiky.  

Znovu zvu všechny vás, kteří mu chcete zasáhnout do jeho názorů a díla, abyste tak udělali 
osobním setkáním s ním (on zatím granosalis nečte) v Písku 25-28 srpna. více na www.kam.cz 
. I já budu plně k dispozici k jakékoliv diskuzi. Moc rád bych se s Krytykem a s dalšími setkal 
osobně, protože mám rád kritiky i nespokojence a provokatéry - sám jsem takový. Akorát 
zatím nevím, kam bych za vámi měl dojet, protože neznám vaše jména ani sbory nebo města, 
kde žijete - nezbývá mi, než vás pozvat do Písku. Přijeďte, prosím. 

Viktor Hojka 
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Snad by bylo dobré dodat, že sám David Patty tvrdí, že „Sonlife strategii“, jejímž tréninkem 
sám prošel, vyučoval české křesťany už při jeho raných návštěvách v ČR (i). Součástí této 
strategie je zejména „multiplikace“ a „koučing“ (ii). Tato strategie je rozvíjena v rámci 
organizace „Global Youth Initiative“ (iii), která je zaměřena na získávání mládeže ve východní 
Evropě a v jejímž čele stojí Dann Spader, který je zde dokonce vyfotografován s Davidem 
Pattym, kde tvoří vůdcovský tým (iv).  
 
Samotná Sonlife je součástí C. P. Wagnerova hnutí Církevního růstu, které má za cíl vytvořit 
tzv. „druhou reformaci“ církve pod vedením novodobých „apoštolů a proroků“ (v). Wagner 
sám je ultracharismatik a autor metod boje s teritoriálními duchy a stoupenec Torontského 
požehnání (vi). Otcem marketingových metod, jako je multiplikace a koučing, je ve skutečnosti 
Bill Bright, původně obchodník a nositel čestného doktorátu teologie, který inkorporoval 
dravé tržní mechanismy do církve (vii). Bright se v poslední fázi svého života spojil s 
teonomisty a obdržel osobní zjevení o probuzení poslední doby (viii). 
 
KAM tedy zastává a propaguje promyšlenou strategii, která je do ČR importována z USA, 
odkud pochází i dané know-how. Proto by se církve měly zamyslet, zda by měly podporovat 
EXIT 316, na který mají, dle Života víry, navazovat následná setkání, která jsou obdobou 
Kurzů Alfa (ix).  www.granosalis.cz  
 
 
 

MUSLIMOVÉ NAPADLI KŘESŤANY VE SNAZE 
ZMOCNIT SE NÁSILÍM JEJICH POZEMKŮ 

Jeden věřící je pohřešován, další tři utrpěli vážná zranění; policisté zaprotokolovali stížnost 
vznesenou proti obětem 

ISTANBUL, 18. srpna 2006 (Compass) – V rámci snah o násilné zabrání půdy muslimští 
útočníci v uplynulých dvou týdnech terorizovali převážně křesťanskou vesnici v pákistánské 
provincii Pandžáb a zdemolovali místní kostel. Po prvním útoku 7. srpna v osadě Mominpura 
Thaiki poblíž Sharaqpuru (32 kilometrů jihozápadně od Láhauru) byli tři křesťané 
hospitalizováni s vážnými sečnými zraněními. Muslimští agresoři, vedení Yaqoobem Maherem, 
pocházejí ze sousední vesnice. Další vážně zraněný křesťan, Bashir Masih, byl unesen a je stále 
pohřešován. K jeho únosu došlo v sobotu 12. srpna při druhém útoku na vesnici, když se 
snažil ozbrojeným útočníkům zabránit v kradení dobytka. Křesťanští obyvatelé vesnice se 
pokusili proti útočníkům podat oficiální stížnost, policisté v Sharaqpuru však místo toho 
zaprotokolovali stížnost proti deseti křesťanům, obviněných ze „zahájení střelby“ na Mahera. 

 
 
 

AMISH – RUB A LÍC ŽIVOTA PODLE 
KŘESŤANSKÉHO DESATERA 

Cesty víry jsou rozmanité. AMISH – to je ovšem víra starého řádu křesťanských 
„Ortodoxních Ultra’s“ se všemi klady a zápory náboženství, jehož praktikování vzbuzuje 
obdiv, respekt, ale i zamyšlení nad tím, kam nás může vyhraněnost víry dovést.  



16/24 

 

 



17/24 

 
 
 

 
 
 
 
 



18/24 

 

 
 
 



19/24 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



20/24 

 

 
 



21/24 

 
 



22/24 

 
 

 
 
 
 



23/24 

MLADEZ V TEPLE A KRASLICÍCH - POKOJ VAM, 
 

jeste jednou se na vas obracime kvuli chystane mladeznicke akci 2.9. v Teplé... 
V příloze posíláme plakát a pokud by to vase moznosti dovolovaly, prosime o jeho 

vytisknuti a vystaveni ve vasem kostele. Pokud to uznate za vhodne, prosime, 
ohlaste jeste jednou tuto akci ve vasem shromazdeni. Moc by nám pomohlo, kdyby 

jste vy nebo pripadni zajemci dali vedet, kolik asi lidi od vas prijede. Zaroven 
jim posleme dalsi informace. 

 
Změny v programu, ktere jsme odesilali minule: 

- hudebni skupina - prijede krestanska rapova dvojice SYNTAX 
- ubytovani na fare, popr. vojenskem stanu. Vemte si sebou spacak, karimatku a 

prezuvky (pro  pripad, ze byste spali na fare) 
- jidlo - nektere obchody v Teple maji otevreno i v sobotu odpoledne, na fare je 

rychlovarna  konvice, sporak i nadobi (pokud prijede vice lidi, bude situace trochu 
komplikovanejsi..) 
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18.-20. srpna  Moto evangelizace     Brno 
 

20.-26. srpna  Letní tábor VIRUS      Malenovice 
 

26. 8. – 2. září  Dětský tábor KS Pohoda - Vinohrady  Nový Řadov  
 

4.-9. září   TCM – Kázání a vyučování z NZ   Praha 
 

2. září   NOVAK K.      Teplá 
 

8. září   SARKÖZI Katka     Cheb   
 

8. září   ekumenická Bohoslužba     Cheb 
 

9. září    konference BJB pracovníků s romy  Kroměříž 
 

11.-21. září   TCM – Misie v NZ – Ježíš a 12 učedníků Rakousko 
 

16.-17. září   Dny Petra Chelčického    Č.Budějovice 
 

24. září   závěrečná Bohoslužba krajinné výstavy  Cheb 
 

1. října   díkůvzdání       Pačín 
 

2. října   koncert Rodriga RODRIGUEZE  (19.00) Cheb 
 

7.-8. října   Konference výchovného odboru   Brniště 
 

14. říjen   VOX 006 festival křesťanských kapel  Praha 
 

21. října   Dorkas – 15. výročí založení školy  Olomouc 
 

4. listopadu  Rada zástupců sborů BJB    Vysoké Mýto 
 

12. listopadu  misie v JAR – sestra Kulhánková   Cheb 
 

prosinec   70.výročí úmrtí Kristiny ROYOVEJ  Stará Turá  
 
  
 

NA VŠECHNY AKCE SRDEČNĚ ZVEME 
 

Sbor Bratrské jednoty baptistů, Libušina 4, 350 02 CHEB 
Tel.: 354 431 692 – kancelář sboru 

www.cheb.baptistcz.org , cheb@baptistcz.org  
Určeno pro vnitřní potřebu.  


